WYPOSAZENIE BOISKA WIELOFUNKCYJNEGO
BOISKO DO GRY W PitKE RECZNA

INSTRUKCIA MONTAZU I UZYTKOWANIA SPRZETU SPORTOWEGO

Wyrdb: Bramka do pitki recznej Profesjonalne aluminiowa-tulejowana /3,00x2,00/
Kod: 13 002

Bramka do pitki recznej spetnia wymagania normy PN-EN 749: ,Sprzet boiskowy- Bramki do pitki reczne;.
Wymagania funkcjonalne i bezpieczenstwa, metody badan z uwzglednieniem bezpieczefistwa”

1. Czesci skladowe bramki
Numer | Nazwa czesci / podzespolu Ilos¢ na wyrch
1 Poprzeczka bramki
2 Slupek bramki /lewy, prawy/
3 tacznikbramki -
4 | Uchwyt gdrny tuku bramki kpl. {winkiel gorny)
5 | Uchwyt dolny tuku bramki kpl. (winkiel dolny)
6 kuk bramki
7 Poprzeczka dolna
8 Sruba imbusowa M8x16
9 Sruba imbusowa M8x50
10 [Sruba imbusowa M8x45
11 Nakretka samozabezpieczajaca M8
12 Nakretka motylkowa M8
13 Pivtka podiogowa /talerzyk/
14 | Sruba M12 z pokretlem tworzywowym

NN (1

15 Sruba imbusowa M8x20

16 Podktadka sprezysta fi 8
17 Kostka mocujaca

18 | Sruba M10x25 B
19 Nakretka motylkowa M10
20 Podkiadka poszerzana M10
21 Haczyk PP

22 Tuleja aluminiowa

[
iy =
L P P P R P LR RS R IS B IS




1. Montaz bramki

- Polaczy¢ poprzeczke bramki (1) z stupkami bramki (2) za pomocg tacznika bramki (3) i skrecié srubami
imbusowymi M8x16 (8)

- W przetloczenie bramki whozy¢ kostki mocujace (17) i za pomocg srub imbusowych M8x20 (15) i podktadek
sprezystych fi 8 (16) przykreci¢ uchwyt gorny i dolny tuku bramki (4,5)

= T “11 ~
17
e S Ve 17 N
4
/ 1 \ 3 / N\
/ \ /
q ¥,
! 3 :. i ! &
16 y 5 16 .
RO / I 20 o1
15 ' 10 “!
\ / Y /
% /s . '
~ ~ . S
- 16
—— =i —~— L
16 fa —



- Srubami imbusowymi M8x45 (10) i nakretkami samozabezpieczajacymi M8 (11) oraz podktadkami (16)
przykreci¢ tuki bramki (6) do uchwytdow gérnych (4) i dolnych (5).

- W przetloczenie poprzeczki bramki (1) wlozy¢ srube M10 (18) i za pomocg nakretki motylkowej M10 (19) i
podktadki poszerzonej {20) przykreci¢ zastrzat tuku, Prawidtowe ustawienie i skrecenie zastrzatu powinno
zapewni¢ ustawienie tukdw prostopadle do stupkdéw ramy bramki.

34
R PREETLOCZENE
- N POPRZECIK: A
i ¢ SR i

\ 5 \\J \

Y | g o 7

4 o 2 \ / it \

- Srubami imbusowymi M8x50 (9) i nakretkami motylkowymi M8 (12) oraz podkladkg (16) skrecié
poprzeczke dolng (7) z tukami bramki (6)

16



- —
052
i
]
L0 o —A—

@@

kS
A
EZ] |

e T
N 3

t TR T
&
S
B
S
—t
e
Ei
—a—
g -
-~

g t_,
m, g
u.ﬁ. .
& o
Ny ! \\\m\\ #
N -1
r = N X "
el A Lﬁ - . gaep
@ PSS @ ol
o] ks B7Z
(! =4S 1 L
| I | O |
31N 11
14 - 3t

"(lup £-g'ujw) nuciaq NRSILYISAM WAIMOMeD od JemojRo|dsya | JeMOJUOLL BUZOW Laelejm M Bjwelg -
'§7g nuolaq aisepy Azid Wi 0OOT Ui 1950%0G845 | Wil 00SX00S UM ISOUAM 1B]N3 NGO ©|p MOIUSLUBPUN JSON[RIM BUED3|e7
"@510q WAMOSZ Wawoizod z 3is yemAnjod ew 1s|m zpime.n) eulon
"W 080§ WAMOISO aime3szol m (Zz) sfejm Jemouoisqez nzogpod

ifajn} aemodop 7



3. Mocowanie siatki

- Siatke w bramce zawiesza¢ pod tukami
- Do poprzeczki bramki (1), stupkow bramki (2} doinej

g czesci tukdw bramki (6) oraz poprzeczki dolnej(7),
LK siatke mocowac¢ za pomocg haczykéw (21) w
W) o odstepach co ~15 cm. Haczyk natozy¢ na linke
[\~ 4 brzegowg slatki, whozyé go w przettoczenie w ramie

BYE bramki, tuku oraz poprzeczce i obréci¢ o kat 90° .
£ - W gornej czesci tukdw bramki, siatke podwiesic za
i pomocg finki do znajdujgcych sie tam metalowych

oczek

4. Uzytkowanie bramki

a) Bramka przeznaczona jest do gry w pitke reczng w halach sportowych oraz obiektach otwartych.

b) Przed rozpoczeciem uzytkowania (tzn. po kazdorazowym zmontowaniu bramki lub jej
przestawieniu } i okresowo w trakcie eksploatacji (min. raz w miesigcu) sprawdzac i w razie
koniecznosci dokrecad elementy zlgczne.

c) Bramke uzytkowac tylko jesli jest ona przykrecona do podtoza (zgodnie z instrukcjg montazu) w
sposob zabezpieczajgcy bramke przed przesuwaniem sie lub pochylaniem.

UWAGA: Nie wolno wspinac sie i wieszac na zadnych elementach bramki oraz siatki



